
Elémentaire Vincent d’Indy      

8 route d’Heyrieux        

69 720 Saint Laurent de Mure        
 

PROCES VERBAL 

Conseil d’école du 1er juin 2021 

Ce conseil d’école s’est tenu en visioconférence. 
 

Projet « Nouvelle école »   

Intervention de Monsieur CARRENO – Chef des Services Techniques 

La nouvelle municipalité a mis un terme au projet d’extension de l’école pour lancer un projet « éveil » 

correspondant à la création d’une nouvelle école élémentaire incluant un restaurant scolaire qui 

accueillera tant les élèves de l’élémentaire que de la maternelle et une serre pédagogique. 

Cette école se situera en lieu et place du skate-parc actuel sans toucher aux arbres existants. 

Cette nouvelle école comptera 15 classes, 2 salles périscolaires et sera utilisée par le centre de loisirs. 

Livraison de ce bâtiment prévue pour 2023-2024. 
 

Rentrée 2021  

- L’école élémentaire compte actuellement 338 élèves pour 13 classes. 

A ce jour sont attendus pour la rentrée 2021, 332 élèves répartis ainsi :  

61 CP – 73 CE1 – 56 CE2 – 67 CM1 – 75 CM2 - départ de 8 élèves – arrivée de 11 nouveaux élèves –  

ces effectifs pouvant évoluer. 

Pour rappel, ouverture de la 14ème classe à 352 élèves. Fermeture de la 13ème classe à 312 élèves et moins.  

Date de la rentrée scolaire : jeudi 2 septembre. 

Pour raison de protection des données personnelles, les listes des classes ne pourront pas être 

communiquées sur le blog de l’école. 
 

Visites de l’école 

Plusieurs visites de l’école seront organisées en direction des nouveaux élèves et de leurs parents : 

- Visites pour les futurs élèves de CP. Un mot sera communiqué prochainement aux parents. 

- 1 visite pour présenter l’école aux nouveaux arrivants  

Merci d’avance aux parents d’élèves élus pour leur aide apportée lors de ces visites. 
 

CM2 

Sur les 67 élèves de CM2, 55 se rendront au collège de secteur L. LACHENAL : 9 sollicitations classe 

CHAM ; 2 sollicitations classe bilangue. 

Une présentation du collège sera faite aux élèves le M 22/06 par des professeures du collège. 
 

Fournitures scolaires 

Liste similaire à la liste de l’an dernier. Vote à l’unanimité. 

La liste des fournitures scolaires pour la rentrée 2021 sera communiquée aux parents.  

Le calendrier scolaire a été communiqué aux parents lors du dernier conseil d’école. (BLOG de l’école) 
 

Enseignants 

L’équipe enseignante reste stable. Retour de Madame GUICHERD ; départ de Madame SOLER à qui 

nous souhaitons une bonne continuation. 
 

Vie de l’école   

Sorties pédagogiques 

dates Classes concernées lieu  

L 31/05 CM1 M. FULOP/Mme BEDU ET CE2/CM1 Mme COLLOMB Septème  

V 18/06 CE2 Mme PINCHON ET CE2 Mme VINCENT Grottes de la Balme  

J 24/06 CM1 M. FULOP/Mme BEDU ET CM1 Mme SOLER Pérouges  

V 25/06 CM1/CM2 Mme REYNAUD ET CM2 Mme BOURGUIGNON  

ET CM2 Mme AUBERT 

Lans en Vercors  

J 01/07 CE1 Mme GUEROULT ET CE1 Mme HELLY Rajat  

V 02/07 CP Mme BESSODES - CP Mme HOSATTE - CP Mme SNEEDEN Rajat  



Merci au Sou des Ecoles pour une participation exceptionnelle à hauteur de 3€/élève. 

Participation de la mairie pour le transport à hauteur de 4,85 € par élève. 
 

APER (Attestation Première Education à la Route) 

Les élèves de CP et de CE1 travaillent les thèmes : piéton et passager d’un véhicule 

Les élèves de CM2 travaillent à l’obtention du permis vélo. Dans ce cadre, en plus d’un cycle « vélo » en 

EPS, 2 sorties « vélo » sont organisées les 17 et 18 juin pour finaliser le travail mené. 

Merci à Monsieur FOURNET, chef de poste de la police municipale de St Laurent de Mure, pour ses 

interventions auprès de tous les élèves de CP, de CE1 et de CM2. 
 

Permis « Internet » - CM2 

Une brigade spécialisée de la ville de Lyon interviendra auprès des élèves de CM2 pour les sensibiliser 

aux dangers de l’Internet.       Interventions programmées les 03 et 29 juin. 
 

Carnaval 

Nous avons pu organiser un carnaval le V 21 mai ; carnaval organisé en respectant le protocole sanitaire 

mis en place actuellement sur l’école. (photos sur le BLOG) 
 

Kermesse de fin d’année scolaire 

Il n’y aura pas de kermesse cette année scolaire compte tenu du protocole sanitaire.  

Madame DESCOMBES (adjointe aux affaires scolaires) dit suivre la position de l’équipe enseignante 

sans toutefois avoir arrêté une décision définitive. 

Les élèves de CM2 recevront un livre offert par l’Education Nationale. 

Le Sou des Ecoles avec la municipalité offriront une calculatrice à ces mêmes élèves. 

Nous réfléchissons avec les élèves délégués et les enseignantes de CM2 à créer un moment privilégié 

pour les élèves de CM2 en fin d’année scolaire. 
 

Stages de Réussite   

Depuis l’été 2020, tous les élèves de l’école – du CP au CM2 – peuvent être concernés par un stage de 

réussite. Les enseignants sollicitant l’accord des parents quant à la participation des élèves rencontrant des 

difficultés dans les domaines de mathématiques et/ou de français. 

Pour information, aucun stage de réussite n’a pu être réalisé en avril du fait du « confinement » mis en 

place une semaine avant les vacances de printemps. 

Aucun stage de réussite n’est proposé pour la deuxième semaine de juillet. 

Pour la dernière semaine d’août, les élèves accueillis seront des élèves de CP, de CE1 et de CM2.  

Il nous a été demandé de prioriser les CP et les CM2. Les parents seront informés. 

 

Point mairie  

ETAPS : Depuis mars 2021, un seul intervenant sportif de la mairie, et non lus deux, intervient auprès 

des classes. Pour la rentrée scolaire, Madame DESCOMBES précise que la mise à disposition 

d’intervenants sportifs auprès des classes sera prise fin juin. 
 

Renouvellement de la demande de dérogation du rythme scolaire  

Monsieur FIORINI, maire de St Laurent de Mure, adressera un courrier à l’Inspection Académique du 

Rhône pour solliciter le renouvellement de la dérogation au rythme scolaire : continuité de la mise en 

place de la semaine scolaire sur 4 jours – mercredi non inclus – horaires 8h30-11h30 et 13h30-16h30. 

Les membres du conseil d’école sont pour le maintien de cette dérogation. 
 

Activités périscolaires – centre de loisirs : les plaquettes seront diffusées au plus tard mi-juin. 
 

Fin du conseil d’école à 19h30. 

Décision prise de poster le procès verbal de ce conseil d’école sur le BLOG de l’école et de l’afficher sur 

le panneau d’affichage extérieur.  
 

Directeur de l’école   Parent d’élève élu – secrétaire de séance 

Monsieur FULOP   Madame BERNOU 

 


